
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4°

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos vinte e sete (27) dias do mês de agosto de 2018, em sala destinada a sessão, no

prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2°

secretário, Valdilandis Pantoja Tenório, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente

pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes

vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Edimirson Conceição da Fonseca,

Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Edson André Salviano Campos e. Em

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenes Torres Pontes, Ivair

Júnior Pires Pontes, Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado e

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Havendo número legal, o Sr.° presidente

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por

aberta a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia

20 de agosto de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada,

para ciência dos legisladores constou o Projeto de Lei nº 011/2018 de autoria do

executivo municipal, onde, requer autorização para abertura de concurso público e

escolha do hino oficial do município de Porto de Moz, encaminhado à Comissão

Competente, constou o requerimento nº 016/2018 de autoria dos vereadores Jocimar

Ferreira Duarte e Valdilandis Pantoja Tenório, que em seu texto solicita, a reforma e

ampliação com mais seis salas de aula na Escola Prainha, no Rio Jaurucú, localidade

Boca do Uma, aprovado, em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres

vereadores: o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra, saudou o Sr°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, agradeceu ao senhor Dereco e equipe juntamente com o prefeito por

terem resolvido o problema da falta de água no Bairro da Beata, em seguida

agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, registrou sua visita no Rio Jaurucú, juntamente com a equipe do Copão

rural, agradeceu ao diretor de esporte senhor Tiago Serra, pois além de proporcionar

diversão e esporte o Copão rural também gera renda as comunidades, agradeceu a

equipe do governo União, Força e Trabalho na pessoa do Prefeito pelo Copão rural

um dos maiores eventos, e pelo comando médico na zona rural, agradeceu aos

vereadores Adson e Valdilandis por terem abraçado a causa e foram conversar com a

empresa do asfalto, mencionou que o bairro do Praião ficará 50% asfaltado,

agradeceu seus pares vereadores pelas lutas incansáveis em busca de melhorias para

a população, ressaltou que no próximo final de semana o Copão Rural estará no Rio



Ipixuna, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra,
ressaltou que o requerimento solicitando a perfuração de um poço na Beata está

pronto, e irá permanecer com o requerimento, pediu apoio aos nobres vereadores na

aprovação, caso seja necessário perfurar um outro poço, em seguida agradeceu, o
vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou seu descontentamento diante da sessão extraordinária que

aconteceu no dia 22 de agosto de 2018, pois o artigo 144 do regimento desta casa é

claro, para uma sessão extraordinária acontecer deve ser convocada pela maioria,

mais no prazo de 5 dias, e que cada vereador seja comunicado, informou como

representante desta casa participou da reunião do Conselho Deliberativo da resex nos

dias 23 e 24 de agosto, onde visitou o rio Irateúa verificar o canal que foi criado, e os

conselheiros ficaram de voltar nos dia 06 e 07 de dezembro, comunicou que foi

escolhido a participar da reunião sobre a permanência do búfalo na reserva em

Brasília, pediu ao líder do governo que levasse ao gestor a situação da estrada

Majarí, pois precisa-se urgente de um trabalho, parabenizou ao prefeito pelos asfaltos,

agradeceu também pelo comando médico na zona rural, expressou sua preocupação

com o excesso de velocidades nas ruas asfaltadas, frisou que será necessário fazer

lombadas em alguns pontos, expressou sua felicidade pelo Projeto enviado a esta

casa de autorização para abertura de concurso público para escola do hino oficial de

Porto de Moz, frisou que será mais uma alegria poder participar deste momento de

escolha do hino, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório
com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente

e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua viagem no Rio Jaurucú

acompanhando o comando médico e as ações que vem sido desenvolvidas no

município, onde também discutiram com as comunidades onde seriam construídas as

escolas, salientou que acompanhou o Copão Rural no Rio Jaurucú, parabenizou ao

Diretor de esporte pelo belíssimo trabalho, informou que está indo juntamente com o

prefeito a Vila Bom jesus e lançou o convite aos nobres vereadores que queiram está

presentes, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte souto com a
palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, informou que os trabalhos de terra planagem no

Travessão São Benedito estão sendo concluídos, e iniciarão os trabalhos na estrada

Moz/Majarí, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição
com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos professores Amaral e Gleice, que

são os mentores do Projeto de Lei do Hino municipal de Porto de Moz, frisou que



espera que no dia 19 de novembro o hino já esteja escolhido, ressaltou quase 70% do

município já está asfaltado, destacou sobre os Projetos de Leis que virão a esta casa

para mudança dos nomes de 2 ruas do município, onde irão homenagear pessoas que

contribuíram com o município, parabenizou a gestão pela ampliação das lanchas do

transporte escolar e hoje está atendendo o Alto Xingu, ressaltou que a escola da

Prainha precisa de uma reforma e ampliação para atender as demandas dos alunos,

parabenizou os moradores do Apeí que irão receber uma escola nova, comentou que

esteve presente no comando Médico na comunidade Batata, parabenizou o diretor de

esporte pela edição do Copão Rural, em seguida agradeceu, o vereador Edimirson
Conceição da Fonseca com a palavra, esclareceu ao líder do governo que cada

nome de rua tem uma história no município que talvez poucas pessoas saibam, um

exemplo a rua Professor Antônio Farias, foi um grande professor na história do

município, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à família Conceição, mencionou

sobre os nomes de algumas ruas que precisam mudar, ressaltou que o PNE precisa

ser cumprido e acabar com o multisseriado, salientou que esta casa precisa fazer um

requerimento solicitando um canal da liberdade, entre Carini e Maturú para que

melhore o acesso as pessoas, indagou a respeito dos títulos definitivos, informou que

irá se ausentar, pois irá viajar a Belém levar sua prestação de conta, em seguida

agradeceu, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra, saudou ao

Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, registrou sua visita no rio Jaurucú acompanhando o Copão rural,

parabenizou ao secretário Tiago Serra e a equipe do Copão rural, agradeceu ao

prefeito pelo comando médico na zona rural, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 27 de agosto de 2018.
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